

我国累计建成开通5G基站185.4万个

据新华社北京7月19日电(记者张辛欣)工信部信息通信管理局负责人王鹏19日在国新办发布会上表示,我国累计建成开通5G基站185.4万个,其中二季度新增基站近30万个,实现“县县通5G、村村通宽带”。

上半年,网上购物、在线教育、远程医疗等全面提速,数字产业保持良好增长势头。截至6月底,电子信息

制造业、软件业、通信业和互联网的收入总规模突破10万亿元。

会上发布的数据显示,“5G+工业互联网”建设项目超过3100个,其中二季度新增项目700个。规模以上工业企业关键工序数控化率和数字化研发设计工具普及率分别达到55.7%、75.1%,传统产业数字化改造提升进一步提速。

“下一步将深化5G共建共享,力争全年新建开通5G基站60万个。”王鹏说,将加快推动工业互联网提档升级,一体化推进工业互联网试点示范,助力产业数字化转型。同时,深入实施互联网应用适老化改造升级工程,加强电信和互联网用户权益保护,提升网络服务能力和应急处置水平,加强网络安全保障。

要闻简报

7月19日上午,全省上半年经济运行调度暨优化营商环境工作电视电话会议召开。我市设立分会场组织收看收听。

会议深入贯彻落实党中央、国务院关于稳住经济大盘和营商环境建设的各项决策部署,通报分析上半年我省经济运行及营商环境评价有关情况,对下半年工作进行安排部署,动员全省上下进一步坚定信心、振奋精神,细化举措、狠抓落实,全力奋战三季度,为夺取经济发展“全年红”打下坚实基础。

市委书记张雷明、市长赵文峰、市委副书记赵宏宇等市领导在分会场收看收听,郑县负责同志围绕经济稳增长作典型发言。

(本报记者 王民峰)

全市防汛工作视频调度会议召开

张雷明出席并讲话 赵文峰作工作部署

本报讯(记者王民峰)7月19日下午,在收看收听全省防汛工作视频调度会议后,我市接着召开会议,就贯彻落实全省会议精神、全力防范应对本轮降雨过程进行安排部署。

市委书记张雷明在会上讲话,市长赵文峰作工作部署,市委常委、副市长高建立主持,副市长张树营、王永记出席会议。

张雷明强调,一要明确防汛责任。当前正值“七下八上”防汛关键时期,各级各部门务必高度重视,坚决贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示和省委、省政府决策部署,压紧压实各级党委领导责任、部门责任、

防汛责任人责任,立即行动、严密备战,全力以赴做好本轮降雨过程防范应对,牢牢把握防汛工作的主动权。二要全面排查除险。要对水库、堤坝、河道、泄洪道、尾矿库、南水北调工程、地质灾害隐患点等重点部位开展拉网式排查,有效防范消除城市安全隐患,果断做好危险区群众转移避险工作,做到应转尽转、应转必转、应转早转,全力保障人民群众生命财产安全。三要

加强研判调度。要充分发挥气象、水文等部门监测分析作用,加强与省有关部门对接会商,强化天气变化预测预报预警,及时分析雨情、水情、汛情,提升降雨落区和雨量精度,做到临

机处置、及时处置、果断处置。四要抓好工作统筹。要统筹抓好疫情防控和防汛备汛工作,市防指要加强组织协调,做到指挥有力、组织有序、调度有效;各成员单位要按照职责分工,通力协作,积极落实工作任务。五要严明纪律责任。要坚持人民至上、生命至上,深刻吸取郑州“7·20”特大暴雨灾害教训,严格要求、严格管理,抓实抓细防汛各项工作,确保全市安全度汛。

赵文峰指出,要全力做好山洪地质灾害防御,对地质灾害情况开展全覆盖、拉网式排查,细化明确动态管理防灾责任人、监测人、转移避险责任人、转移对象、预警信号、转移路线、避

险点等关键信息。要切实抓好重点部位防范,盯紧盯牢煤矿和非煤矿山、危险化学品、尾矿库、城市内涝点位、水利工程、涉山涉水景区、学校、幼儿园、敬老院等部位防御管控,确保安全度过本轮降雨。要全面做好安全事故防范,提升群众安全防范意识,加强用电、高空作业、施工安全管理,做好道路、水、电、气、通信线路和信号日常检修维护。要持续加强预测预报预警,强化值班值守,加强会商研判,及时发布预警信息,督促各级防汛责任人在岗到位、履职尽责,确保万无一失。

会上,汝州市、鲁山县、叶县的负责同志分别汇报防汛备汛工作。

活动推进汇报会召开

张明新出席并讲话

本报讯(记者孙鹏飞)7月19日,市人大常委会机关“学标杆、争先进、创一流”活动推进汇报会召开。市人大常委会主任张明新出席会议并讲话。

会议认真听取了市人大常委会各委(室)汇报,对活动开展情况进行点评指导,对下一步工作进行再安排、再部署。

张明新指出,开展“学争创”评选活动,是深入贯彻落实中央、省委人大工作会议精神的重要举措,是扎实开展“能力作风建设年”活动的具体体现,也是展示市人大常委会各委(室)工作特色亮点、提升机关广大党员干部精气神、提高整体战斗力的有力抓手。各委(室)、各部门要高度重视,既要把活动中选定学习标杆、确定参选工作、巩固总结提升、参与评选表彰四个环节一体考虑、有序推进,又要突出重点、把握关键,确保把“学争创”活动抓出成效。

张明新强调,要勇于出彩,树牢出彩意识,敢于“比学赶超”,敢于在每个环节特色出实效,以只争朝夕的干劲、锲而不舍的韧劲、比强攀高的拼劲切实抓好这项活动,通过树标杆、找短板、抓亮点、增效能,推动每个委(室)的工作实现全面“靓化”,从而带动人大工作水平整体提升、增色出彩,努力夯实建设“四个机关”的基础,树立地方权力机关的良好形象。

张明新强调,要统筹兼顾,紧紧围绕中心、服务大局,把活动开展与喜迎党的二十大结合起来,与推进地方换届选举工作结合起来,与全面贯彻落实中央、省委

人大工作会议精神结合起来,与即将召开的市委人大工作会议结合起来,高质量做好立法、监督、决定、代表和自身建设等各项工作,全力助推市委重大决策部署贯彻落实,努力为加快实现“壮大新动能、奋进百强市”目标任务贡献人大力量。



生产不锈钢产品

7月19日,宝丰县翔隆不锈钢有限公司员工在生产线上加紧生产。该公司于2016年9月投产,总投资

36亿元,占地1200亩,投产后将主要经营各种不锈钢卷板的加工和销售。近年来,该公司投资20余亿元,整合

多方优势资源,不断完善不锈钢产业链,通过技术创新加大研发力度,先后获得30余项产品专利,打造绿色化、

智能化、高端化、高效化、多元化的不锈钢产业园。

本报记者 牛智广 摄

舞钢市营商环境评价位居全省第17位

较上年提高9个位次

本报讯(记者杨德坤)7月19日,舞钢市营商环境服务中心传来消息,日前省政府公布的2021年全省营商环境评价结果显示,舞钢市以总分87.35分的成绩位居103个县(市)第17位,较上年提高9个位次,稳居平顶山市各县(市)第一位并列入全省第一方阵。

2021年,该市各部门在健全工作领导和推进机制、强化政策落地生效等方面积极作为,营商环境持续向好,其中获得电力、获得信贷、执行合同、政务服务、市场监管、信

用环境建设、项目保障等7个指标表现优秀,项目保障评价指标更是以满分100分排名全省第一。

近年来,该市始终把优化营商环境作为“打基础、利长远”的重点工作来抓,构建起营商环境工作政府高位引领、部门主动担责、社会广泛参与的工作格局,制定系列政策文件,完善制度体系,着力打造审批最少、流程最优、体制最顺、机制最活、效率最高、服务最好的“六最”营商环境“舞钢品牌”,助力县域经济高质量发展。

城记·40年40事

一车连通千万家 便民惠民在路上

城记·40年40人

“背上兄弟”:39年演绎大爱传奇

办好民呼必应掌上平台 写实服务社会治理文章

——写在平顶山日报社12345民呼必应掌上平台服务项目上线一周年之际

2021年7月20日,平顶山日报社12345民呼必应掌上平台上线。这一年,对于市民“shayu”来说,让他倍感欣喜的是,自己在民呼必应掌上平台上的一个留言让一条22年没有路灯的背街小巷亮了灯。

一年来,民呼必应掌上平台服务项目共受理群众诉求2408件,办结1480件,非受理范围796件,还有132件正在办理中。

依托平观新闻,把“12345民呼必应”搬到手机上

去年7月20日,由市委宣传部、平顶山日报社共同主办的平顶山市创建全国文明城市融媒赋能工程启动暨平观新闻手机客户端上线仪式在平顶山日报社举行。当天,随着平观新闻手机客户端上线,依托平观新闻开通的12345民呼必应掌上平台也同步上线。自此,市民可以通过平观新闻手机客户端提交诉求建议。

这是平顶山日报社立足融媒体时代,积极发挥主流媒体在党委政府联系群众中的桥梁纽带作用,探索“新闻+政务服务”运营模式、推动基层社会治理的一次有效尝试。

12345民呼必应掌上平台是市12345民呼必应平台系统的手机端移动平台。为进一步畅通政民互动渠道,提升政府公共服务水平,推动做好基层社会治理,2020年12月,我市在市12345市长热线的基础上,整合10多条政务服务领域热线,并将市长热线、市长电子信箱、网民留言、全国一体化在线政务服务平台咨询投诉事项及群众来信等一体化纳入,提档升级为市12345民呼必应掌上平台系统。但是,其中没有手机端移动平台。

基于此,平顶山日报社与市政府热线办依托报社平观新闻手机客户端,联合开通12345民呼必应掌上平台,有效发挥掌上移动端优势,降低群众反映问题、提出建议的门槛。

不仅要让12345民呼必应搬到手机上,还要让民呼必应掌上平台使用起来方便快捷。平顶山日报社在平观新闻界面最显眼的位置设置“12345民呼必应”按钮,市民点击按钮,即可进入“12345民呼必应”板块,看到“我要投诉、记者采访、办理排行、我的投诉”四个频道,点击“我要投诉”,通过上传“文字、图片、音频、视频”中的一种或者多种即可即时反映诉求。对于群众上传的诉求,平顶山日报社民呼必应团队及时根据市政府热线办出台的相关受理范围进行审核受理,市政府热线办及时形成诉求工单下发各相关责任单位,报社民呼必应团队根据办理情况进行采访报道、跟踪问效。

管好群众的“小事”,就是社会治理的“大事”

您来“呼”、“我”来应,小按钮、大使命。平台一上线,市民就投以热情与信任,投诉占道经营、路灯不亮、停

车收费等问题;咨询怎么转医疗保险和养老保险、新生儿疫苗接种点是否可以更换、小区何时供暖等事项;对三轮车治理、公交线路优化、道路无障碍改造等提出建议。

一言一语,千头万绪,“小事”居多。管好群众的“小事”,就是社会治理的“大事”。对此,新华区曙光街道曙光社区党委书记来鑫鑫感受深刻,她说:“社区是社会治理的基本单元,也是社会治理体系中的基础部分。在基层,小事办不好,就会影响基层社会治理。感谢民呼必应掌上平台,帮助我们通过‘共建共治共享’的路径破解了背街小巷灯不亮的难题。”

来鑫鑫说的背街小巷亮灯,就是文章开头提到的诉求人“shayu”备感欣喜的事儿。去年10月底,“shayu”通过12345民呼必应掌上平台建言献策,称“市区小巷没有路灯很不安全”,指出“市区曙光西街20号院和21号院之间,(下转第二版)